
     
Lot Photo Description Estimation Adjugé 

frais compris

1

 

TAKI 183 
Vintage Subway 
23 x 140 cm 
Marqueur sur panneau signalétique 
Signé Taki 183 
 
Ce lot est en importation temporaire 

sur demande €   

2

 

FUTURA 2000 (Léonard Mc GURR) (Américain, né en 1955) 
Chicago 5 N°.1, 2001 
Acrylique sur toile 
122 x 122 cm 
Signé et titré au dos sur la toile Futura Chicago 5 N°1 
 
Ce lot est en importation temporaire 

6 000/8 000 € 7 500 € 

3

 

FUTURA 2000 (Léonard Mc GURR) (Américain, né en 1955) 
Chicago 5 N°3, 2001 
Acrylique sur toile 
122 x 122 cm 
Signé et titré au dos sur la toile Futura Chicago 5 N°3 
 
Ce lot est en importation temporaire 

6 000/8 000 € 7 500 € 

4

 

TRACY 168 (Mickael TRACY) (Américain, né en 1958) 
Tracy face 
Acrylique sur toile 
36 x 28 inch 
Titré en bas à gauche "Tracy" 
Signé et localisé en haut The bronx... Tracy 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 800/2 000 € 3 125 € 

5

 

FREEDOM (Chris PAPE) 
Helvetica,1988 
32 x 30 
The medium is acrylic, spraypaint, gesso and marker on canvas. 
signed, titled, and dated on back. 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 500/2 000 €   

6

 

IZ THE WIZ (Mike MARTIN) (Américain, né en 1958) - En savoir 
plus 
Galactic graff, 1994 
Aérosol sur toile 
134,5 x 365,5 cm 
Signé et daté vers le bas à gauche Iz the Wiz 94 
 
Ce lot est en importation temporaire 

2 000/3 000 €   

7

 

IZ THE WIZ (Mike MARTIN) (Américain, né en 1958) - En savoir 
plus 
Lost Children of the sea, 1981 
20 x 28 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

400/600 € 500 € 

8

 

SNAKE1 (Américan, né en 1957) 
Flaming Snake 1, 2007 
Acrylique et feutre gouaché sur toile 
61 x 91,5 cm 
Signé, daté et titré au dos sur la toile Snake1 Flaming snake1 2007 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 500/2 000 €   

9

SNAKE 1 (Américan, né en 1957) 
Culebra & Snake, 2009 
Acrylique sur toile 
35,5 x 45,5 cm chaque 
Signé, daté et titré au dos sur la toile Snake1 Culebra & Snake 2009 
 

1 500/2 000 €   



 

Ce lot est en importation temporaire 

10

 

STAY HIGH 149 (Wayne ROBERTS) 
Black signature, 2007 
Marqueur sur plan de métro 
82,5 x 58,5 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

400/600 € 500 € 

11

 

BLADE (Américain, né en 1957) - En savoir plus 
Marid Gras In The Boogie Down Bronx, 2008 
Aerosol et acrylique sur toile 
100 x 171 cm 
Titré, daté et signé au dos sur la toile Mardi Gras in the boogie down 
Bronx 4.8 Blade 

6 000/8 000 €   

12

 

COMET - En savoir plus 
Sans titre 
Acrylique sur toile 
80,5 x 124 cm 

3 500/4 500 € 4 375 € 

13

 

QUIK (Lin FELTON) (Americain, né en 1958) - En savoir plus 
All C.ty 
Aerosol sur toile 
203,5 x 150 cm 
Signé et localisé en bas à droite Quik ! NYC 
Localisé, contresigné et daté au dos sur la toile NYC Quik 2008 "Lin 
Felton" 

5 500/6 000 € 7 500 € 

14

 

QUIK (Lin FELTON) (Americain, né en 1958) - En savoir plus 
Fun 
Technique mixte 
160 x 120 cm 
Titré dans le composition Fun et signé en bas à droite Quik 
Contretitré, annoté, localisé, contresigné et daté au dos sur la toile Fun 
Another selfportrait in Holland Lin felton 07 

4 000/6 000 € 5 375 € 

15

 

KEL the 1ST (Randy RODRIGUEZ) (Porto-Ricain, né en 1963) - En 
savoir plus 
DAD, 1984 
Aérosol sur toile 
124,5 x 193 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

2 500/3 000 €   

16

 

KEL the 1ST (Randy RODRIGUEZ) (Porto-Ricain, né en 1963) - En 
savoir plus 
Hollywood, 1984 
Aérosol sur toile 
127 x 279,5 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

4 000/6 000 €   

17

 

DUSTER 
Clown 
Aerosol et marqueur sur plan de métro 
83 x 58 cm 
Signé et daté en bas à droite 2008 

800/1200 € 1 500 € 

DUSTER 
Métro 



18

 

Aerosol et marqueur sur plan de métro 
83 x 58 cm 
Signé en bas à droite 

800/1 200 € 1 000 € 

19

 

CAP - En savoir plus 
Sans titre 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
63 x 98 cm 
Signé en bas à droite *CAP1* 

2 000/3 000 € 2 500 € 

20

 

SEEN (Richard MIRANDO) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 
Free at last, 1990 
Technique mixte sur toile 
120 x 90,5 cm 

1 0000/1 5000 € 12 500 € 

21

 

SEEN (Richard MIRANDO) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 
Sans titre 
Aerosol sur toile libre 
200 x 700 cm 
Signé vers le bas à droit eSeen! 

3 0000/4 0000 € 21 249 € 

22

 

NOC 167 (Melvin SAMUELS JR) (Américain, né en 1961) - En 
savoir plus 
Sans titre, 2008 
Feutre sur papier 
28 x 46 cm 
Signé et daté en bas à droite Noc.167 2008 
 
Ce lot est en importation temporaire 

400/600 €   

23

 

PART ONE (Enrique TORRES) (Américain, né en 1959) 
Fire, 2007 
70 x 96,5 cm 
Aérosol sur toile 
signé et daté en bas à droite Enrique Part Torres 007... 
Contresigné, daté et titré au dos sur la toile 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 000/1 500 € 1 375 € 

24

 

PART ONE (Enrique TORRES) (Américain, né en 1959) 
Space, 2007 
Aérosol sur toile 
91,5 x 58,5 cm 
Signé et daté en bas à droite Enrique Part Torres 007... 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 000/1 500 € 1 375 € 

25

 

FUZZ ONE (Vincent Fedorchak) (Américain, né en 1962) - En 
savoir plus 
Ebony duke, 2008 
Aérosol sur toile marouflée sur panneau 
35,6 x 45,7 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

300/400 € 437 € 

26

 

FUZZ ONE (Vincent Fedorchak) (Américain, né en 1962) - En 
savoir plus 
Sans titre, 2008 
35,6 x 45,7 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

300/400 € 500 € 

NOXER (Américain, né en 1976) 
Still Wanted 
Gravure sur contreplaqué 



27

 

40,5 x 53 cm 
Titré en haut à droite Still Wanted 
Signé et daté au dos Noxer 2008 
 
Ce lot est en importation temporaire 800/1200 €   

28

 

NOAH Mc DONOUGH (Américain, né en 1970) - En savoir plus 
Noah, 2008 
Acrylique sur papier 
46 x 61 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 000/1 500 €   

29

 

STAK (Né en 1970) 
Sans titre, 1999 
Technique mixte 
61 x 91,5 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Stak 1999 
 
Ce lot est en importation temporaire 

800/1 200 € 1 125 € 

30

 

GHOST (Américain, né en 1964) - En savoir plus 
Sans titre, 2007 
Aérosol et acrylique sur toile 
61 x 51 cm 
Signé au dos sur la toile Ghost 
 
Ce lot est en importation temporaire 

900/1 200 € 1 625 € 

31

 

KLASS (Chris PETER) (Né en 1968) 
Klassic Girl 69, 1996 
Technique mixte 
76 x 61 cm 
Signé et titré au dos sur la toile Klass Klassic Girl$69 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 200/1 500 €   

32

 

CRIME 79 (Georges IBANEZ) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 
Graffiti, 1984 
Aérosol sur toile 
91,5 x 61 cm 
Signé et annoté en bas à droite Crimé 79 was here 
 
Ce lot est en importation temporaire 

3 000/4 000 € 3 750 € 

33

 

CRIME 79 (Georges IBANEZ) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 
Death of democracy, 2004 
Aérosol sur toile 
91,5 x 66 cm 
Titré en haut au centre "Death of democracy" 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 800/2 000 € 2 250 € 

34

 

T-KID 170 (Julius CAVERO) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 
Soldier, 1981 
Aérosol sur toile 
129,5 x 96,5 cm 
Signé en bas à gauche Terrible "Tkid 70" 
 
Ce lot est en importation temporaire 

8 000/1 2000 €   

35

 

T-KID 170 (Julius CAVERO) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 
Lady Luck, 2005 
Aérosol sur toile 
61 x 91,5 cm 
signé dans la composition Julius "Terrible Kid" Cavero 
Contresigné, daté et titré au dos sur la toile 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 500/2 000 €   

T-KID 170 (Julius CAVERO) (Américain, né en 1961) - En savoir 
plus 



36

 

Sans titre, 2005 
Aérosol sur toile 
91,5 x 61 cm 
Signé et daté au dos sur la toile 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 500/2 000 €   

37

 

MARE 139 (Carlos RODRIGUEZ) (Porto-Ricain, né en 1965) - En 
savoir plus 
Saturday morning 
Encre sur acier inoxydable avec poignet original de métro 
40,5 x 61 x 33 cm 
 
http://www.mare139.com 
http://www.m139design.com 
http://www.stylewars.com 
http://outsides.de/artist/Mare-139.html 
http://www.12ozprophet.com/index.php/mare_139/ 
 
Ce lot est en importation temporaire 

4 500/5 000 €   

38

 

MARE 139 (Carlos RODRIGUEZ) (Porto-Ricain, né en 1965) - En 
savoir plus 
Stylewriter 
Acier polie 
37 x 55 x 35,5 cm 
Estampillé 
 
http://www.mare139.com 
http://www.m139design.com 
http://www.stylewars.com 
http://outsides.de/artist/Mare-139.html 
http://www.12ozprophet.com/index.php/mare_139/ 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 000/1 500 € 1 125 € 

39

 

MARE 139 (Carlos RODRIGUEZ) - En savoir plus 
TILC 
Fusain sur papier 
152 x 112 cm 
Signé, localisé et daté en bas à gauche M.139 NYC 08 et titré en bas 
à droite Tilc 
Contresigné, contredaté et localisé au dos Carlos "Mare 139" 
Rodriguez 2008 BX NYC 
 
http://www.mare139.com 
http://www.m139design.com 
http://www.stylewars.com 
http://outsides.de/artist/Mare-139.html 
http://www.12ozprophet.com/index.php/mare_139/ 

1 200/1 500 € 1 500 € 

40

 

SHARP (Aaron Sharp GOODSTONE) (Américain, né en 1966) - En 
savoir plus 
Ghetto bourgeoise 
Acrylique sur toile 
100 x 100 cm  
Signée, titrée et datée au dos sur la toile Sharp 2008 Ghetto 
Bourgeoise 

1 500/2 000 € 1 875 € 

41

 

TACK (Edwin RAMIREZ) (Américain, né en 1963) 
FBA City Jean Jacket, 1982 
Veste en denim 
40,5 x 30,5 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

7 000/8 000 €   

42

 

TACK (Edwin RAMIREZ) (Américain, né en 1963) 
Sans titre, 2009 
Feutre 
28 x 61 cm 
Signé et daté en bas à droite "Tack" FBA 2009 
 
Ce lot est en importation temporaire 

500/600 €   

SONIC & INK 76 (Américain, nés en 1961 et 1959) 
Ink 76, 1994 
Aérosol sur toile 



43

 

127 x 152 cm 
Localisé et daté dans la composition NYC, 94 
 
Ce lot est en importation temporaire 2 500/3 000 €   

44

 

SONIC & INK 76 (Américain, nés en 1961 et 1959) 
Train, 1994 
Aérosol sur toile 
43 x 127 cm 
Signé et daté au dos par les deux artistes 
 
Ce lot est en importation temporaire 

2 000/3 000 €   

45

 

TOXIC (Américain, né en 1965) 
Ex raging beef 
Aerosol sur toile 
207 x 144 cm 
Signé, titré et daté au dos sur la toile Toxic Ex Raging Beef 1990 
Porte au dos une étiquette de la Stiching Veranneman Foundation à 
Fuishouten (Belgique) 

5 000/6 000 € 6 000 € 

46

 

TOXIC (Américain, né en 1965) 
When I met you 
Aerosol sur toile 
103,5 x 63,5 cm 
Signé, titré et daté au dos sur la toile Toxic When I met you 1988 
Porte au dos une étiquette de la Stiching Veranneman Foundation à 
Fuishouten (Belgique) 

2 000/3 000 € 2 375 € 

47

 

CRASH (John MATOS) (Américain, né en 1961) - En savoir plus 
Crash!, 1981 
Aerosol sur toile 
46,4 x 88,3 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 
 
La série "Crash explosion" a constitué le pivot de la carrière de 
l'artiste, du fait qu'il s'agissait des premiers tableaux ne reposant pas 
exclusivement sur son nom. La première "explosion", datant de 1981, 
est parue dans le magazine Art News. S'en suivirent une deuxième en 
1982, puis celle-ci, présentée en 1983. L'oeuvre est réalisée sur une 
toile brute, ayant préalablement été marqué de quelques coups de 
spray. L'explosion est alors rapidement esquissée. Enfin, il utilise un 
écran sérigraphique pour insrire son nom sur la toile. À partir de 1984, 
CRASH était parti pour s'approprier l'imagerie "pop", et le lettrage de 
sa période métro, et dès 1985 il était parfaitement ancré dans le 
monde de l'Art, faisant partie intégrante du paysage artistique. 

10 000/15 000 € 11 875 € 

48

 

CRASH (John MATOS) (Américain, né en 1961) - En savoir plus 
Tell the truth 
Aerosol et huile sur toile 
102 x 101,5 cm 
Signé, titré et daté au dos sur la toile février 2001 

5 000/6 000 €   

49

 

Jean-Michel BASQUIAT (New York 1960 - 1988) 
Untitled (A) 
Lettre en plastique "A" 
35,6 x 17,1 x 3,2 cm  
 
Provenance : 
The Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, New York 
 
Expositions :  
Vienne, KunstHausWien, "Jean Michel Basquiat", 11 février - 2 mai 2, 
1999, illustré 
Künzelsau, Allemagne, Museum Würth, "Jean-Michel Basquiat", 6 
octobre 2001 - 2 janvier 2002 
 
Ce lot est en importation temporaire 

3 000/5 000 €   

Jean-Michel BASQUIAT (New York 1960 - 1988) 
Sans titre (Ass) 
Cuillère 
L : 15,2 cm  



50

 

Monogrammé au verso 
 
Provenance : 
The Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, New York 
 
Expositions :  
Vienne, KunstHausWien, "Jean Michel Basquiat", 11 février - 2 mai 2, 
1999, illustré 
Künzelsau, Allemagne, Museum Würth, "Jean-Michel Basquiat", 6 
octobre 2001 - 2 janvier 2002 
 
Ce lot est en importation temporaire 

3 000/5 000 €   

51

 

Keith HARING (Reading 1958 - New York 1990) 
Apocalypse-planche 9, 1998 
Sérigraphie en couleur 
Signée, datée, et numerotée 
75/90 
95 x 95 cm 

1 500/2 000 € 2 250 € 

52

 

Keith HARING (Reading 1958 - New York 1990) 
Apocalypse-planche 2, 1998 
Sérigraphie en couleur 
Signée, datée, et numerotée 
75/90 
95 x 95 cm 

1 500/2 000 € 2 875 € 

53

 

Keith HARING (Reading 1958 - New York 1990) 
Veste en Denim blanc dédicécé par de nombreuse personnalitée 
dont Madonna, Yves Saint Laurent.... 
Les manches ainsi que le col sont autographié par Keith Haring 
Taille M 

1 500/2 000 €   

54

 

Keith HARING (Reading 1958 - New York 1990) 
Sans titre 11/01/1985 
Acrylique sur papier 
56,5 x 75,9 cm  
Signé et daté Nov. 1-85 au dos 
 
Provenance: 
Collection privée, New York 
 
Ce lot est en importation temporaire 

35 000/40 000 € 43 749 € 

55

 

Keith HARING (Reading 1958 - New York 1990) 
Made in Japan 1984 
Acrylique sur papier 
127 x 96,8 cm  
Executé en 1984 
 
Ce lot est en importation temporaire 

45 000/50 000 €   

56

 

COPE 2 - En savoir plus 
Sans titre, 2009 
Aerosol sur toile 
160 x 180 cm 
Signé en bas vers la gauche Cope 2 et daté dans la composition 09! 

2 000/2 500 € 2 500 € 

57

 

COPE2 - En savoir plus 
Made in America 
Technique mixte 
200 x 130 cm 
Signé dans la composition 
 
Ce lot est en importation temporaire 

35 00/4 000 €   

58

INDIE 184 
Indie Boone Street 
Aérosol et feutre gouaché sur toile 
30 x 60 cm 
Signé en haut à droite Indie 
 

500/600 €   



 

 
Ce lot est en importation temporaire 

59

 

INDIE 184 
Milano Chocolate Splash 
Technique mixte 
37 x 75 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

600/800 €   

60

 

WANE (Américain, né en 1970) 
Station Layup, 2009 
Aérosol sur toile 
61 x 61 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 500/2 000 €   

61

 

WANE (Américain, né en 1970) 
This is it, 2009 
Aérosol sur toile 
61 x 61 cm 
 
Ce lot est en importation temporaire 

1 500/2 000 €   

62

 

CES (Né en 1970) - En savoir plus 
Please don't Go 
Aerosol et aerographe sur toile 
183 x 132 cm 
Signé en haut à droite Ces 

3 000/4 000 € 3 750 € 

63

 

DELTA 2 & MOET (Né en 1965) - En savoir plus 
D and M, 1986 
Aérosol sur toile 
119,5 x 175 cm 
Signé et daté en bas à droite 
 
Ce lot est en importation temporaire 

4 000/4 500 €   

64

 

EWOKONE (Américain, né en 1976) 
Swagglington, 2004 
Aérosol sur toile 
63,5 x 61 cm 
Signé en bas à droite Ewokone 
 
Ce lot est en importation temporaire 

3 600/4 000 € 4 625 € 

65

 

EWOKONE (Américain, né en 1976) 
Ewokone's Throw up, 2003 
Technique mixte 
63,5 x 46 cm 
Signé dans la composition Ewok 
 
Ce lot est en importation temporaire 

3 000/3 500 €   

66

 

Rae MARTINI (Italien, né en 1977) 
Nightmare Ghetto landscape from the J line subway train, 2009 
Technique mixte sur toile 
150 x 150 cm 
Titré, daté et signé au dos sur la toile Nightmare Ghetto landscape 
from the J line subway train, 2009 Rae Martini 

3 000/4 000 € 11 000 € 

Rae MARTINI (Italien, né en 1977) 
Organized Dirt, 2008 



67

 

Technique mixte sur toile 
150 x 150 cm 
Titré, daté et signé au dos sur la toile Organized dirt 2008 Rae Martini 

3 000/4 000 €   

68

 

VERBO (Italien, né en 1978) 
CMYK 
Aerosol sur aluminium 
150 x 200 cm 
Titré et signé au dos sur la plaque CMKY Verbo 

3 000/4 000 €   

69

 

VERBO (Italien, né en 1978) 
B-Hurry, 2009 
Aerosol sur aluminium 
101 x 121 cm 
Signé, titré et daté au dos sur la plauqe Verbo B '09 

3 000/4 000 €   

70

 

Filippo MINELLI (Italien, né en 1983) 
People, 2009 
Acrylique sur toile 
100 x 100 cm 
Monogrammé, daté et titré au dos sur la toile FM 2009 "People" 

2 000/3 000 € 9 000 € 

71

 

Filippo MINELLI (Italien, né en 1983) 
Knees, 2009 
Technique mixte sur toile 
120 x 180 cm 
Monogrammé et titré au dos sur la toile FM "Knees" 

3 000/4 000 €   

72

 

BATES (Danois, né en 1974) - En savoir plus 
Bomberman Bates 
Acrylique sur toile 
20 x 40 cm 
Signé en bas à droite Bates. 

600/800 € 1 375 € 

73

 

BATES (Danois, né en 1974) - En savoir plus 
Mondrian graffiti 
Acrylique sur toile 
20 x 40 cm 

600/800 € 2 500 € 

74

 

BANDO 
Sens 
Aérosol et feutre gouaché sur toile 
140 x 90 cm 
Signé vers le bas à gauche Bando Tk 

10 000/12 000 € 14 125 € 

75

 

SKKI (inclure signe Cpoyright) (Né en 1967) 
Letter D 
Acrylique et pastel à l'huile sur toile 
100 x 120 cm 
Signé et annoté en bas à droite SKKI(copyright) (energy made visible) 
Contresigné et daté au dos sur la toile SKKI (Copyright) 99 

4000/6000 €   

SKKI (inclure signe Cpoyright) (Né en 1967) 
E atmospheric 
Acrylique et pastel à l'huile sur toile 



76

 

100 x 120 cm 
Signé et annoté en bas à droite Skki(copyright) (energy made visible) 
Contresigné, daté et titré au dos sur la toile SKKI(copyright) 99 E 
Atmospheric 4000/6000 € 5 625 € 

77

 

BANGA (Né en 1970) - En savoir plus 
Burn system 
Aerographe sur toile 
92 x 73 cm 

1500/2000 € 4 000 € 

78

 

KAY ONE (Né en 1970) - En savoir plus 
From the 18 to brooklyn 
Aerosol sur toile 
100 x 81 cm 
Signé en bas à droite "Kayone" 
Titré, contresigné et daté au dos sur la toile "From the 18 to Brooklyn" 
"Kayone" 2005... 

1000/1200 € 1 500 € 

79

 

KAY ONE (Né en 1970) - En savoir plus 
Tales from the hood 
Aerosole sur toile 
97 x 130 cm 
Titré en bas à gauche Destray all toys... et signé en bas à droite 
"Kayone" 93 MC...  
Contretitré, contresigné, daté et annoté au dos sur la toile "Tales from 
the hood" (Part 1) Destroy all toys 2009... Kayone The count von... 
 

1200/1500 € 1 500 € 

80

 

BANGA (Né en 1970) - En savoir plus 
Cry freedom 
Aerographe sur toile 
92 x 73 cm 
Signé en bas à gauche Banga 

1500/2000 € 2 250 € 

81

 

KEA (Né en 1970) - En savoir plus 
Mafiacrew 
Aerosol et sur toile 
72 x 200 cm 
Signé en bas vers la droite Kea Oner 

1500/2000 €   

82

 

KEA (Né en 1970) - En savoir plus 
Keaoner 
Aerosole et feutre gouaché sur toile 
66,5 x 200 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Keaoner 2009 93MC 

1500/2000 €   

83

 

NEL ONE (Né en 1971) - En savoir plus 
Ta production Nel One 
Technique mixte  
50 x 60,5 cm 
Signé en bas Nel One 
Signé au dos sur la toile Nel One Tap 

700/800 €   

84

 

NEL ONE (Né en 1971) - En savoir plus 
Aquanel 
Technique mixte 
70 X 197 cm 
Signé et titré au dos sur la toile Nelone TAP Aquanel 

1200/1500 € 1 500 € 

SWEN (Né en 1973) - En savoir plus 



85

 

Swen 
Technique mixte 
50 X 61 cm 
Annoté en milieu à droite 93... Mafia Crew  
Signé au dos sur le chassis ...Swen..93MC.. 700/800 €   

86

 

SWEN (Né en 1973) - En savoir plus 
Swen 93 Mc, 2004 
Technique mixte 
30 X 75 cm 
Signé au dos sur le chassis Swen - 93 Mafia Control... 

1000/1200 € 2 500 € 

87

 

SAN (Né en 1968) - En savoir plus 
Graffcity 
Acrylique et feutre gouaché sur toile 
115 X 85 cm 
Signé San dans la composition 
Contresigné, titré et daté au dos sur la toile San Graffcity 2009 

1200/1500 € 1 375 € 

88

 

SAN (Né en 1968) - En savoir plus 
San insane 
Aerosol sur toile 
89 x 145 cm 
Signé en haut à gauche Sane 
Annoté en bas à gauche .TRP.93 MC. HG. 
Titré, contresigné et daté au dos sur la toile "San insane" Sanone 2009 

800/1200 € 1 000 € 

89

 

WUZE (Né en 1973) - En savoir plus 
Alphabetik logik 
Technique mixte sur panneau 
50 X 101 cm 
Titré en haut à gauche Alphabetik Logik, signé en bas au centre Wuze 
et daté en bas à droite 2009. 
Contresigné, titré et daté au dos BW: Wuze one USCPS "Alphabetik 
Logik" 2009 

800/1200 € 1 000 € 

90

 

WUZE (Né en 1973) - En savoir plus 
Artdroïd 
Néon 
38 x 44 x 14 xm 
Signé au dos Wuze 1 US.CPS 

1000/1500 € 1 250 € 

91

 

HONDO (Né en 1972) 
"6",1998 
Aerosol sur sac postal 
80 x 60 cm 
Daté, titré et signé au dos 21 nov 98 "6" Hondo 

1000/1200 €   

92

 

HONDO (Né en 1972) 
H Underwater 
Aerosol sur toile 
116 x 89 cm 
Signé en bas à gauche Hondo 
Titré en haut à gauche Under Water 
Contretitré, contresigné et daté au dos sur la toile "H Underwater" 
Hondo mai 2001 

1300/1500 €   

93

 

DEALYT (Né en 1972) - En savoir plus 
Promeneur et son chien 
Aerosol sur toile 
200 x 150 cm 

800/1200 € 1 000 € 

POPAY (Né en 1971) - En savoir plus 
Composition 



94

 

Aérosol et aérographe sur toile 
73 x 54 cm 
Signé et daté en bas sur la tranche "Popay Octobre 2008" 

1500/2000 €   

95

 

POPAY (Né en 1971) - En savoir plus 
Composition 
Aerosol et aerograph sur toile 
40 x 40 cm 
Signé et daté en bas sur la tranche "Popay Octobre 2008" 

800/1000 €   

97

 

NASTY (Né en 1974) - En savoir plus 
Artistes en Cavale... 
Plan de métro contrecollé sur dibond 
98 x 128 cm 
Signé, titré et daté au dos Nasty Artistes en cavale... 2008 

800/1000 € 2 625 € 

98

 

NASTY (Né en 1974) - En savoir plus 
Rivoli 
Aerosol sur plaque de métro 
48 x 78 cm 

1600/1800 € 2 625 € 

99

 

SLICE (Né en 1968) - En savoir plus 
Slice 
Plaque émaillée RATP 
30 x 97,5 cm 

1500/2000 €   

100

 

SLICE (Né en 1968) - En savoir plus 
I love paris 
Aerosol sur papier 
98 x 128 cm 

1000/1500 € 1 500 € 

101

 

COLORZ (Né en 1972) - En savoir plus 
Sans titre 
Aerosol sur toile 
97 x 195 cm 

2000/3000 € 2 500 € 

102

 

COLORZ (Né en 1972) - En savoir plus 
Purple rain 
Aerosol sur toile 
90 x 116 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Colorz VEP 156 2009 

1500/2000 €   

103

 

OENO (Brian LUCAS) (Né en 1972) - En savoir plus 
Flop 
Acrylique et marqeur sur toile 
195 x 116 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Brian "Oeno" Lucas 2009 

1000/1500 € 1 250 € 

SHUCK 2 (Né en 1972) - En savoir plus 
Aerosol 



104

 

et feutre gouaché sur toile 
90 x 190 cm 
Signé en bas à droite Shuck 2 
Contresigné au dos sur la toile Shuck 2 1000/1200 € 2 125 € 

105

 

SHUCK 2 (Né en 1972) - En savoir plus 
S 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
170 x 184 cm 
Signé au dos sur la toile Shuck 2 

1500/2000 € 1 875 € 

106

 

FLP (Fuck Le Pen) (Né en 1969) - En savoir plus 
F 
Aerosol sur toile 
80 x 80 cm 
Signé, titré et daté au dos sur la toile FLP1 Raw F.08 

500/600 €   

107

 

NOE TWO (Né en 1974) - En savoir plus 
Lost in blue 
Aerosole et acrylique sur toile 
195 x 130 cm 
Signé en bas à droite NoéTwo 
Contresigné, daté et titré au dos sur le toile "NoéTwo" 08.02.2009 
"Lost in blue" 

1500/2000 € 2 125 € 

108

 

LEK (Né en 1971) - En savoir plus 
Lekamouflage 
Aerosol, acrylique et feutre gouaché 
114 146 cm 
Signé et annoté au dos sur la toile Lek 2008 LCA RAW 1984 GNZ 
avec style 

1500/2000 €   

109

 

LEK (Né en 1971) - En savoir plus 
C317... 
Marqueur sur plaque SNCF 
60 x 45 cm 
Signé et daté au dos Lek 007 

1000/1500 €   

110

 

ADEK - En savoir plus 
Liberté 
Acrylique sur toile 
116 x 89 cm 
Signé en bas à droite Adek Aw!! 
Contresigné et daté au dos sur la toile Ramzy "AKA . Adek" "mai. 
2006. copyright" 
 
Cette statue de la liberté (il s'agit de celle deParis) représente tous les 
espoirs de l'artiste. ses larmes d'encre nous ramènent à une réalité 
bien moins idyllique 
 

1000/1500 € 1 625 € 

111

 

ADEK - En savoir plus 
Belleville City 
Acrylique sur toile 
64,5 x 81 cm 
Signé au centre dans la composition Adek 
Contresigné, daté et titré au dos sur la toile Ramzy aka Adek Avril 
2005 "Belleville City" 
 
L'idée est de garder un souvenir impérissable d'une scene quotidienne 
de son quartier Belleville, qui fut pendant plusieurs années la plaque 
tournante de tous les graffiti artistes . 
Pour que des génerations futurs sachent que le camion fut un support 
de prédilection pour les writters comme fut le train à new york à son 
époque. 

600/800 €   

KEAG (Né en 1975) - En savoir plus 



112

 

My style is wild, (dyptique) 
Technique mixte 
76 x 55 cm 
Signé et daté en bas à droite et dans la composition Keag 2008 1000/1500 €   

113

 

KEAG (Né en 1975) - En savoir plus 
Mes tags vont là où le vent les portent 
Technique mixte sur toile 
73,5 x 92 cm 
Signé et titré en haut à gauche Keag 

1000/1500 € 1 187 € 

114

 

SORE (Né en 1975) - En savoir plus 
Sans-titre 
Technique mixte sur toile 
73 x 92 cm 
Signé dans la composition  
Contresigné, daté et annoté au dos sur la toile Sore 16/03/09 2° Toile 

800/1200 €   

115

 

YKO-UNO (Né en 1973) - En savoir plus 
You really got me, "The Kings" 
Aerosol, et acrylique sur toile 
150 x 150 cm 
Signé au dos sur la toile Yko et titré et daté sur le chassis "You really 
got me" The Kinks June 2008 
 

1500/2000 €   

116

 

YKO-UNO (Né en 1973) - En savoir plus 
Cash rules everything around me (wu Tang Clan) 
Acrylique sur toile 
100 x 100 cm 
Titré, daté et signé au dos sur le chassis "Cash rules everything 
around me" 1993 Wu-Tang Clan YKO-UNO 06.2008 

900/1000 € 1 250 € 

117

 

SLIM 74 (Né en 1974) 
Terminus tout le monde se descend 
Aerosol et acrylique sur toile 
115 x 89 cm 
Titré en bas au centre Terminus tout le monde se descend 
Signé en bas à droite Slim 74 
Contresigné et titré au dos sur la toile Slim 74 Terminus tout le monde 
se descend 

1000/1500 € 1 125 € 

118

 

SLIM 74 (Né en 1974) 
Hiver à Menilmontant 
Technique mixte 
49 x 39 cm à vue 
Signé en bas à droite Slim 74 

600/800 €   

119

 

RCF1 (Né en 1968) - En savoir plus 
Maladie d'amour 
Aerosol et feutre gouaché sur papier sur papier 
55,5 x 77 cm 
Signé, daté et titré au dos RCF 1 2006 "Maladie d'Amour" 

1000/1500 €   

120

 

L'ATLAS (Né en 1978) - En savoir plus 
Fight and glory 
Acrylique sur toile 
120 x 120 cm 
Titré, signé et daté au dos sur la toile "Fight and glory" .L'ATLAS. 
2008... 

1500/2000 € 2 750 € 

ZEVS (Né en 1977) - En savoir plus 
Thank ya caliph. 



121

 

Acrylique sur toile 
72,5 x 99,5 cm 
Signé en bas à droite Svez. Copyright 95. et titré en haut Thank Ya 
Caliph. 3000/4000 €   

121B

 

ANDRE - En savoir plus 
Mr A 
Technique mixte 
30 x 30 cm 
Signé, daté et localisé au dos sur la toile André Mr A 2002 Paris 
Hamburg 

1200/1500 € 1 625 € 

122

 

ANDRE - En savoir plus 
Mickey Wiagra 
Sculpture en ciment 
50 x 24 x 20 cm 
Signé, daté et localisé sous la base André, 2009 Paris 

2500/3000 €   

123

 

LAZOO (Né en 1969) - En savoir plus 
Che drippin 
Aerosol sur toile 
100 x 100 cm 

700/800 € 937 € 

124

 

LAZOO (Né en 1969) - En savoir plus 
Lady S 
Aerosol sur toile 
100 x 200 cm 
Signé en bas à droite Lazoo 

800/1200 €   

125

 

MAC GRAFFITI 
Mac 68 
Aerosol sur toile 
80 x 400 cm 
Signé en bas à droite Juan Kongo Lazoo Gilbert 

3200/3500 €   

126

 

MAC GRAFFITI 
Mac 
Aerosol sur toile 
9 toiles de 200 x 120 cm 
Signé en haut à gauche Lazoo Gilbert Kongo 

7500/8500 €   

127

 

KONGO (Né en 1969) - En savoir plus 
Brown 
Aerosol sur toile 
100 x 100 cm 

600/800 €   

128

 

KONGO (Né en 1969) - En savoir plus 
Same shit 
Aerosol sur toile 
100 x 100 cm 

600/800 €   

JUAN (Né en 1969) - En savoir plus 



129

 

Saturation 
Aerosol sur toile 
100 x 100 cm 

600/800 € 750 € 

130

 

GILBERT (Né en 1971) 
Sans titre 
Aerosol sur toile 
400 x 400 cm 

2000/3000 € 2 875 € 

131

 

JUAN (Né en 1969) - En savoir plus 
Sans titre 
Aerosol sur toile 
400 x 400 cm 

2000/3000 €   

132

 

FAFI (Né en 1976) - En savoir plus 
Bad girl 
Acrylique sur toile 
100 x 81 cm 
Signé dans la composition Fafi 

2000/3000 €   

133

 

FAFI (Né en 1976) & TILT - En savoir plus 
Sans titre 
Acrylique sur panneau 
85 x 189 cm 
Signé en haut à droite .Tilt. Fafi 
 

2000/3000 € 2 500 € 

134

 

SETH (Né en 1972) - En savoir plus 
Living Bagdad Destroyed 
Aerosol sur toile 
91 x 73 cm 
Signé, daté et titré au dos sur la toile Seth 05 "Living Bagdad 
destroyed" 

800/1200 €   

135

 

2RODE (Né en 1974) - En savoir plus 
Deux 
Technique mixte 
50 X 60 cm 
Signé en bas à gauche 2rode 

1000/1200 €   

136

 

2RODE (Né en 1974) - En savoir plus 
O 
Technique mixte 
50 X 60 cm 
Signé en bas à gauche 2rode 

1200/1500 €   

137

 

RONER (Né en 1970) - En savoir plus 
L'africaine 
Aerosol sur toile  
140 X 10 cm 
Signé en bas à droite Roner 
Annoté en haut à gauche Weside Production 

700/800 €   

IOYE (Né en 1974) - En savoir plus 
Sans titre 
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Aerosole et feutre gouache sur toile 
25 x 75,5 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Ioye 04 

300/400 €   

139

 

BEARZ (Né en 1972) - En savoir plus 
Vierge à l'enfant 
Aerosol sur toile 
140 X 100 cm 
Signé en bas à gauche Bears 

800/1200 €   

140

 

RONER (Né en 1970) - En savoir plus 
Freestyle 
Acrylique sur toile 
89 x 146 cm 
(Accidents et manques) 

500/600 € 625 € 

141

 

IOYE (Né en 1974) - En savoir plus 
Sans titre 
Aerosole et feutre gouache sur toile 
30,5 x 90 cm 
Signé et daté au dos Ioye ? 2005.. 

400/600 € 500 € 

142

 

BEARZ (Né en 1972) - En savoir plus 
Réseaux 
Aerosol sur toile 
115 x 90 cm 

800/1200 € 1 000 € 

143

 

FENX (Né en 1974) - En savoir plus 
Pray for th€ mon€y god 
Acrylique sur toile 
178 x 122 cm 
Titré, daté, signé et annoté et au dos sur la toile Pray for th€ mon€y 
god été 2008 Fenxoneroyker Brooklyn Bushwick 

5000/6000 €   

144

 

FENX (Né en 1974) - En savoir plus 
[H]o[i]œy Graiœ 
Acrylique sur toile 
178 x 122 cm 
Titré, signé,annoté et daté au dos sur la toile [H]o[i]œy Graiœ 
Fenxoner Brooklyn Bushwick été 2008 

5000/6000 €   

145

 

FENX (Né en 1974) - En savoir plus 
Yen (Japan) 
Acrylique sur toile 
178 x 122 cm 
Titré, signé,annoté et daté au dos sur la toile J(apan) C(rYsYs) 
Brooklyn Bushwick Fenxoner été 2008 " Vib to a marker Deluxxx" 

5000/6000 €   

146

 

WIRE - En savoir plus 
Space mushrooms 
Aerosol sur toile 
100 X 200 cm 

1200/1500 € 1 500 € 

DIZE - En savoir plus 
Squirt 
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Aerosol sur toile 
100 X 150 cm 
Signé en bas à droite Dizer 156 
Contresigné et titré au dos sur la toile Dizer 156 "Squirt" 1000/1200 €   

148

 

DIZE - En savoir plus 
Met your bets 
Aerosol sur toile 
150 X 100 cm 
Signé en bas à droite Dizer 156 
Contresigné et titré au dos sur la toile Dizer 156 "Met your bets" 

1000/1200 € 1 250 € 

149

 

JUNKY (Né en 1975) - En savoir plus 
Explosion 
Aerosol sur toile 
80 x 80 cm 
Signé en bas à gauche Junky 

300/400 € 625 € 

150

 

JUNKY (Né en 1975) - En savoir plus 
Electric bomb 
Aerosol sur toile 
129 x 89 cm 

500/600 €   

151

 

DON (Né en 1969) 
Love 
Technique mixte sur toile 
50 x 100 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Don' 2008 

1200/1400 € 1 375 € 

152

 

DON (Né en 1969) 
Big Don 
Acrylique sur toile 
100 x 50 cm 
Signé Don dans la composition 
Contresigné et daté au dos sur la toile Don 2005 

1200/1400 €   

153

 

ZENOY (Né en 1974) - En savoir plus 
Zenoy wild 
Polyptique composé de cinq toiles 
Aerosol et accumulation sur toile 
92,5 x 73,5 cm chaques 
Signé et daté au dos sur la toile Zenoy oner 
 
Ce lettrage est recouvert d'une couche d'accumulations de peintures 
arrachés au mur d'un terrain vague de Nanterre 

2000/3000 € 2 500 € 

154

 

ZENOY (Né en 1974) - En savoir plus 
Pensée chimérique 
Acrylique et feutre gouaché sur toile 
161 x 131 cm 
Signé en bas à droite Zenoy 
Signé, daté et titré au dos sur la toile Zenoy 2008 "pensée chimérique" 

1200/1500 €   

155

 

MISTER T (Né en 1977) 
Usine Vizion 
Tirage numérique 
45 x 30,5 cm 
Signé au dos Mister T 
 
Un certificat sera remis à l'acquéreur justifiant que le tirage est limité à 
cinq exemplaires dont cette photo est la première 

200/300 € 250 € 

VISION (Né en 1971) - En savoir plus 
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Brands 
Technique mixte 
60 X 60 cm 
Titré, daté et signé au dos "Brands" 28.02.04. VSN1 600/800 € 1 250 € 

157

 

VISION (Né en 1971) - En savoir plus 
Body & Soul 
Acrylique et feutre gouaché sur toile 
60 x 73 cm 
Signé en bas au centre Vision 

500/600 €   

158

 

NEBAY (Né en 1972) - En savoir plus 
E 
Acrylique sur toile 
100 x 100 cm 
Signé en bas à droite Nebay 
Contresigné et daté au dos sur la toile 2008 Onebay JCT 100% 
Porte de nombreuses dédicasses au dos de la toile et sur la tranche 

1500/2000 € 1 875 € 

159

 

NEBAY (Né en 1972) - En savoir plus 
Freestyle 
Acrylique sur toile 
100 x 100 cm 
Signé en bas à droite Nebay JCT 100% 
Contresigné et daté au dos sur la toile Onebay 2008 et annoté expo : 
"Les mauvais garçons" Paris XX 

1500/2000 € 2 250 € 

160

 

ZEKY (Né en 1977) - En savoir plus 
Sans titre 
Aérosol sur toile 
150 x 150 cm 
Signé en haut à droite Zeky 

1700/2000 € 2 125 € 

161

 

BROK (Né en 1973) - En savoir plus 
Mix brok 
Aerosol sur toile 
130 X 195 cm 
Signé en bas à droite "BrokoneRock" 
Contresigné au dos sur le chassis Brok 3HC 

800/1200 € 1 000 € 

162

 

BROK (Né en 1973) - En savoir plus 
Froppp 
Acrylique sur toile 
187 x 89 cm 
Signé et daté en bas à droite Brok One Rock. 2008  
Contresigné au dos sur le chassis Brok 3HC 

900/1200 € 1 000 € 

163

 

Edouard SCARFOGLIO (Né en 1973) 
1973 Non stop 
Huile et aérosol sur toile 
130 x 81 cm 
Signé, titré et daté au dos sur la toile E. Scarfoglio 1973 Non stop ! 
01.2009. 

1500/2000 € 2 250 € 

164

 

Edouard SCARFOGLIO (Né en 1973) 
Free Tibet! 
Huile et aérosol sur toile 
97 x 195 cm 
Cachet Monogramme ES en bas à droite 
Contresigné, titré et daté au dos sur la toile E Scarfoglio Free Tibet! 
2008. 

2000/3000 € 2 500 € 

SUEB (Né en 1978) - En savoir plus 
Robot 
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Acrylique sur toile 
50 x 100 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Sueb 3HC 2008 

400/500 € 500 € 

166

 

KROS (Né en 1974) - En savoir plus 
Bottom/Up 
Technique mixte 
46 x 61 cm 
Signé dans la composition Kros 

400/600 €   

167

 

KROS (Né en 1974) - En savoir plus 
SantaKros 
Technique mixte  
46 x 87,5 cm 
Signé et daté en bas à droite Kros. 04 

600/800 €   

168

 

MISTER T (Né en 1977) 
Eyone métro 
Tirage numérique 
45 x 30,5 cm 
Signé au dos Mister T 
 
Un certificat sera remis à l'acquéreur justifiant que le tirage est limité à 
cinq exemplaires dont cette photo est la première 

200/300 €   

169

 

BAPS (Né en 1975) 
Camo, (Tryptique) 
Aerosol sur toile 
220 x 80 cm 
Signé au dos BABCE U.V. TPK 

1500/2000 €   

170

 

COB (Né en 1975) 
Cob, (Dyptique) 
Aerosol sur toile 
100 x 81 cm chaque 
Signé et daté au dos sur la toile Babs U.V. TPK 2002 

1200/1500 €   

171

 

TRAN - En savoir plus 
Tran 
Feutre gouaché sur toile 
60 x 73 cm 

500/600 € 2 000 € 

172

 

EYONE - En savoir plus 
Sans titre 
Technique mixte sur toile 
54 x 73 cm 
Contresigné et daté au dos sur la toile Eyone TPK UV 2009 Wib 

500/600 € 1 937 € 

173

 

EYONE - En savoir plus 
Sans titre 
Technique mixte 
73 x 92 cm 
Signé dans la composition Eyone et daté en haut à droite 2009 
Contresigné et daté au dos sur la toile UV.TPK "Eyone" 2009 

500/600 € 1 500 € 

RAP (Né en 1976) - En savoir plus 
Aerosol 
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sur toile 
120 x 210 cm 
Signé en bas à droite Rap. U.V. TPK 
contresigné au dos sur la toile Rap. U.V. TPK 800/1200 €   

175

 

RAP (Né en 1976) - En savoir plus 
Polyptique 
Aerosole sur toile 
126,5 x 85 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Rap 2009 

600/800 € 750 € 

176

 

ZEPHA (Vincent ABADIE HAFEZ) (Né en 1977) - En savoir plus 
Mama rock 2 
Acrylique sur toile 
162 x 97 cm 
Monogrammé en bas à droite 
Titré et signé au dos sur la toile Mama Rock 2 Vincent Abadie Hafez 

400/600 €   

177

 

ZEPHA (Vincent ABADIE HAFEZ) (Né en 1977) - En savoir plus 
Ground nation 
Plaque de cuivre 
60 x 80 cm 
Signé et monogrammé en bas à droite Abadie Hafez 
Contresigné, daté et titré au dos sur la plaque Ground Nation 2009 
Vincent Abadie Hafez 

300/400 € 500 € 

178

 

RIZOT (Né en 1982) - En savoir plus 
Aerosol sur plexiglas 
100 x 200 cm 
Signé en bas à droite Rizot 

1000/1500 €   

179

 

HORPHE (Né en 1982) - En savoir plus 
Crâne 
Aerosole sur toile 
120 x 120 cm 
Signé en bas à droite Horphé! 
Contresigné et daté au dos sur la toile Horphe février 09 

1000/1500 € 1 187 € 

180

 

ECRAZ - En savoir plus 
Block coyote 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
20 X 80 cm 

200/300 €   

181

 

ECRAZ - En savoir plus 
Saint Laz fever GD 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
30 X 100 cm 

300/400 € 500 € 

182

 

MISTER T (Né en 1977) 
Usine Ecraz 
Tirage numérique 
30,5 x 45 cm 
Signé au dos Mister T 
 
Un certificat sera remis à l'acquéreur justifiant que le tirage est limité à 
cinq exemplaires dont cette photo est la première 

200/300 € 187 € 

SHAKA (Né en 1975) - En savoir plus 
Révolte 
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Acrylique et application sur toile 
181 x 250 cm 
Signé au dos sur la toile Shaka 

4000/6000 € 15 000 € 

184

 

SHAKA (Né en 1975) - En savoir plus 
Gainsbourg 
Aerosol sur toile 
194 x 130 cm 
Signé en bas à droite Shaka 

2000/3000 € 2 500 € 

185

 

SPOT (Né en 1978) - En savoir plus 
Imfresk 
Acrylique sur contreplaqué 
35 x 108 cm 
Signé et daté en bas à droite Spot 2008 

500/700 € 812 € 

186

 

SPOT (Né en 1978) - En savoir plus 
Camping 
Acrylique sur contreplaqué 
45 x 136 cm 
Signé en bas à droite Harry Spotter 

600/800 € 750 € 

187

 

QUATRE (Né en 1977) - En savoir plus 
K 
Impression numérique, aérosol, acrylique et marqueur sur toile 
120 x 150 cm 
Signé, daté et annoté au dos sur la toile et le chassis Quatre 2008! 
(SWC OMT TER LCF STS) 
 
Provenance : Collection particulière, Paris 

900/1000 € 1 625 € 

188

 

RESO (Né en 1975) - En savoir plus 
Pure white war! 
Feutre sur toile 
100 x 50 cm 
Signé et daté en haut à gauche Résone 2008 
Contresigné, contredaté et contretitré au dos sur la toile Rézoner 2008 
Pure white War 

700/800 €   

189

 

RESO (Né en 1975) - En savoir plus 
Pink wild 
Feutre gouaché sur toile 
20 x 100 cm 
Titré, signé et daté au dos sur la toile "Pink wild" Rézoner 2008 

500/600 € 875 € 

190

 

BOMK (Né en 1973) - En savoir plus 
Irreversible success 
Aerosol sur toile 
194 x 139 cm 
Signé en bas à droite BomK 

1000/1500 € 1 125 € 

191

 

BOMK (Né en 1973) - En savoir plus 
Aérotik Bombing Freak Show 002, 2006 
Aerosol et aerographe sur toile 
160 x 130 cm 
Signé en bas à droite BomK 

1300/1500 €   

JAW (Né en 1982) 
High 
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Aerosol et aerographe sur toile 
130 x 97 cm 
Signé en bas à droite Jaw One 

1000/1200 € 1 625 € 

193

 

JAW (Né en 1982) 
Dailylife 
Aerosole et aerographe sur toile 
200 x 200 cm 
Signé en bas à gauche Jaw 

2000/2500 € 2 375 € 

194

 

DRAN (Né en 1979) - En savoir plus 
Van Gogh 
Aerosol et acrylique sur toile 
120 x 100 cm 
Signé en bas à droite Dran 

1200/1600 € 1 750 € 

195

 

DRAN (Né en 1979) - En savoir plus 
Fur 
Aerosol et acrylique sur toile 
60 x 50 cm 
Signé en bas à droite Dran 

800/1000 € 1 000 € 

196

 

BRUSK (Né en 1976) 
Guernica 
aerosol et feutre gouaché sur toile 
82 x 130 cm 
Signé et daté en bas à droite Brusk 09 

1200/1500 € 1 937 € 

197

 

LIGHTGRAFF (Crée en 2008) 
Calanques de Sormier, le 09.01.2009 à 2H15 et 33 seconde 
Photographie contrecollé sur aluminium 
60 x 90 cm 

800/1200 € 1 000 € 

198

 

LIGHTGRAFF (Crée en 2008) 
Lyon, le 23.01.2009 à 1H54 et 31 seconde 
Photographie contrecollé sur aluminium 
80 x 121 cm 

1200/1500 €   

199

 

BRUSK (Né en 1976) 
Amour déchu 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
97 x 129 cm 
Signé en bas à droite Brusk 

1500/1500 €   

200

 

ZEST (Né en 1980) 
Éternel recommencement 
Acrylique et aerosol sur toile 
240 x 90 cm 
Signé et daté au dos sur la toile Zest 2008 
 
Provenance : Collection particulière, Paris 

1200/1400 €   

SMOLE (Né en 1982) - En savoir plus 
Art or vandalism 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
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50 x 100 cm 
Signé et daté en haut vers la droite Smole 09! 
Contresigné, localisé et daté au dos sur le chassis Mister Smole! MIP 
City 2009 500/600 € 625 € 

202

 

SMOLE (Né en 1982) - En savoir plus 
My art My life 
Aerosol et feutre gouaché sur toile 
150 x 50 cm 

500/600 €   

203

 

MISS-TIC (Née en 1956) 
Partir un peu et revenir beaucoup 
Pochoir et affiche lacérée marouflé sur toile 
130 x 97 cm 
Signé et daté au dos Miss.Tic 2006 

5000/6000 € 7 750 € 

204

 

MISS-TIC (Née en 1956) 
Art du désir Ardu désir 
Pochoir et affiche lacérée marouflé sur toile 
73 x 92 cm 
Signé et daté au dos Miss.Tic 2008 

2000/3000 € 3 125 € 

205

 

Mr LOLO (Né en 1961) 
Marie France 
Pochoir et paillette sur toile 
116 x 73 cm 
Signé en bas à droite Mr Lolo 
Signature-pochoir et daté au dos sur la toile 2006 Mr Lolo 

700/800 €   

206

 

MOSKO & associés (Actif au début des années 80) 
Panthère 
Pochoir sur palissade 
92 x 65 cm 
Signature-pochoir en haut à droite Mosko et associés 

1800/2000 €   

207

 

MOSKO & associés (Actif au début des années 80) 
Girafe 
Pochoir sur palissade 
145 x 47 cm 
Signature-pochoir en bas à droite Mosko et associés 

1800/2000 € 2 125 € 

208

 

BLEK LE RAT (Né en 1951) 
The man who goes through the wall in our wonderful world 
Pochoir sur toile 
100 x 80 cm 
Signé en bas à droite Blek le Rat 2008 
Porte au dos sur la toile une signature-pochoir Blek le rat 

8000/12000 € 15 625 € 

209

 

ABOVE (Américain, né en 1981) 
Robin Hood 
Pochoir sur toile 
200 X 150 cm 
Signature pochoir en bas à droite Above 

4000/6000 €   

ABOVE (Américain, né en 1981) 
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Mobile 
Sculpture composée de cinq flèches en contreplaqué 
H : 45 cm 

3000/4000 €   

211

 

Jef AEROSOL (Né en 1960) 
John Lennon 
Pochoir sur toile 
100 x 100 cm 
Signée et datée en bas à droite 2008 Jef Aérosol 

3000/4000 €   
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YZ (Né en 1975) 
Earth 
Technique mixte sur toile 
140 X 140 cm 
Signé et daté au dos sur la toile YZ open your eyes 2009 

1800/2000 €   

213

 

YZ (Né en 1975) 
Original 
Acrylique sur toile 
100 X 100 cm 
Signé et daté au dos sur la toile YZ. Open your eyes. 2009 

1400/1800 € 1 625 € 

214

 

SPEEDY GRAPHITO (Né en 1961) 
Famous 
Acrylique sur panneau de bois 
93 x 87 cm 
Titré, daté et signé au dos "Famous" 2008 Speedy Graphito 

10 000/12 000 € 11 875 € 

215

 

Lorenzo BOLDY (Né en 1964) 
Slippery when wet 
Acrylique et technique mixte sur toile 
120 x 120 cm 
Titré en haut à gauche Slippery when wet et signé en bas à droite 
Boldy 
Contresigné, daté et titré au dos sur la toile Lorenzo Boldy avril 09 
"Slippery when wet" 

800/1200 € 1 750 € 

216

 

Lorenzo BOLDY (Né en 1964) 
Spacemen 
Acrylique et technique mixte 
160 x 130 cm 
Titré en haut Spacemen et signé en bas à droite L. Boldy 
Contresigné, daté et tiré au dos sur la toile Lorenzo Boldi Fev 07 
"Spacemen" 

1200/1500 € 2 750 € 

217

 

ALBEN 
Iles de Pâques, 2008 
Aérosol sur toile 
195 x 130 cm 
Signé en bas 
à droite Alben 

2000/3000 €   

218

 

ALBEN 
Elvis 
Aérosol sur toile 
100 x 100 cm 
Signé en bas 
à droite alben 

1000/2000 €   

KRM (Shérif & Geza) 
Sing for me 



219

 

Technique mixte sur panneau de bois 
122 x 125 cm 
Signé KRM 
dans la composition 1800/2500 €   

220

 

SPLIFF GACHETTE (Né en 1976) 
Autoportrait 
Pochoir sur toile 
176 x 100 cm 
Signature-pochoir au centre Spliff * Gachette Pochoirs Politiques 
Porte au dos sur la toile le pochoir Placements toxiques! 

600/800 €   

221

 

SPLIFF GACHETTE (Né en 1976) 
Gachette président 
Pochoir sur panneau 
70 x 100 cm 
Signature-pochoir en bas à droite Spliff Gachette 

600/800 €   

222

 

EPSYLON POINT (Né en 1950) 
Et in Arcadia ego, circa 2000 
Pochoir sur toile 
156 x 102 cm 
Signature-pochoir en bas vers la gauche Epsylon Point et titré en haut 
à gauche Et in arcadia ego 
Annoté et contresigné au dos sur la toile Take it easy by FX Epsylon 
Point 

1000/1200 €   

223

 

EPSYLON POINT (Né en 1950) 
Tout le monde dehors, circa 2002 
Pochoir sur toile 
120 x 90 cm 
Signé en bas droite E et titré à gauche tout le monde dehors 
Dédicacé en haut à gauche à Spliff Gachette 
Contresigné en haut à gauche au dos sur la toile Epsylon Point 

800/1000 €   

224

 

PIXAL PARAZIT (Né en 1972) 
Dali 
Pochoir sur toile 
120 X 185 cm 
Signature-pochoir en bas à droite PP 
Porte au dos sur la toile une signature au pochoir Pixal Parazit 

600/800 € 625 € 

225

 

ARTISTE OUVRIER (Né en 1972) 
Anaïs et la classique de Hambourg 
Technique WCA (Pochoirs multiples) 
100 x 100 cm 
Monogrammé en haut au centre OA et signé au centre Artiste Ouvrier 

900/1000 €   

226

 

ARTISTE OUVRIER (Né en 1972) 
Histoire de la Pré-raphaëlite Brotherhood 
Technique WCA (pochoirs multiples) 
100 x 100 cm 
Monogrammé en bas vers la gauche OA 

900/1000 € 1 625 € 

227

 

JANA & JS (Né en 1985 et 1981) 
Peoples 
Pochoir sur panneau en bois 
90 x 70 cm 
Signé en bas à droite Jana aund JS 
Contresigné au dos Janaundjs. 

500/600 € 562 € 

JANA & JS (Né en 1985 et 1981) 
Olympiade 
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Pochoir sur panneau en bois 
67 x 93 cm 
Signé en bas à droite Jana & JS 
Contresigné au dos Janaundjs 500/600 € 1 000 € 

229

 

MIMI THE CLOWN (Né en 1974) 
Mimi 1er 
Pochoir sur toile 
136 x 95 cm 
Signé et daté en bas à gauche Mimi the clown' 08 
Contresigné, daté et titré au dos sur la toile Mimi the clown 2008 King 
Mimi (Mimi 1er) 

900/1000 € 1 875 € 

230

 

MIMI The CLOWN (Né en 1974) 
Crisis? what crisis? 
Pochoir sur toile  
82,5 x 82,5 cm 
Signature-pochoir et date en bas à droite Mimi the clown 2008 
Signé, daté et titré au dos sur la toile Mimi the Clown'08 Crisis? what 
crisis? 

400/600 € 562 € 

231

 

David GOUNY (Né en 1970) 
Sans titre 
Acrylique 
97 x 130 cm 
Signé et daté au dos sur la toile D. Gouny 2008 

600/800 € 687 € 

232

 

NEMO (Né en 1947) 
Médélin 97 
Tirage contrecollé sur aluminium 
75 x 113 cm 
Signé, daté et numéroté au dos Némo, 97 1/10 

800/1200 € 1 125 € 

233

 

NEMO (Né en 1947) 
Silhouette 
Pochoir sur toile 
240 x 145 cm 
Signé dans la composition Némo 

6000/8000 €   

234

 

NEMO (Né en 1947) 
Silhouettes 
Pochoir sur toile 
92 x 62 cm 
Signé en bas à droite Némo 
Contresigné et daté au dos Némo Mai 2009 

4000/6000 €   

235

 

LAZAR1 (né en 1988) 
Dangerous Ghetto Bike 
Encre sur panneau de circulation 
85 x 96,5 cm 
Titré en bas à gauche "Dangerous ghetto bike" et signé en bas à droite 
Lazar 1 
Contresigné et daté au dos Lazar 1 08 

300/500 € 1 750 € 

236

 

NICEART 
Buster Keaton 
Pochoir sur toile 
90 x 70,5 cm 
Titré en haut à droite Buster Keaton et signature cachet en bas à 
droite 

400/500 € 500 € 

NICEART 
Guillaume RIMBAUD 
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Pochoir sur toile 
130 x 90 cm 
Signature cachet en bas à droite et titré en bas au centre et en haut à 
droite G. Rimbaud 500/600 € 2 000 € 

238

 

Marie ROUFFET (Actif au XXème siècle) 
Rock Anna 
Pochoir 
63,5 x 48,5 cm à vue 
Signé en bas à droite Marie Rouffet 

500/600 € 562 € 

239
 

Marie ROUFFET (Actif au XXème siècle) 
Rock Anna 
Pochoir 
63,5 x 48,5 cm à vue 
Signé en bas à droite Marie Rouffet 

500/600 €   

240

 

WK INTERACT (Français, Américain) 
Jump Out Installation, 2005 
Technique mixte sur contreplaqué 
700cm x 600cm 
Signé et annoté dans la composition WK Urban Street 

80 000/100 000 €   

241

 

WK INTERACT (Français, Américain) 
Neck Snappeur, 2005 
Technique mixte sur panneau de plâtre 
309 x 238 cm 
Signé et daté en bas à droite WK 2005 
 

40 000/60 000 €   

242

 

WK INTERACT (Français, Américain) 
Action writting, 2005 
Technique mixte sur contreplaqué 
283 x 198 cm 

15 000/20 000 €   

243

 

WK INTERACT (Français, Américain) 
WK Interact Deluxe Book Set, 2005 
Comprenant :  
Une bombe original WK Interact avec poigné 
TroisPochoirs imprimés et signé WK 
Edition limitée, numéroté et signé à la main 18/25,  
39,5 x 41,5 x 10,5 cm 

1200/1500 €   

244

 

DELTA 2 (Américain, né en 1965) - En savoir plus 
God, 2002 
Acrylique sur isorel 
54 x 43 cm 

1000/1200 € 1 250 € 

245

 

DELTA 2 (Américain, né en 1965) - En savoir plus 
Woman, 2002 
Acrylique sur isorel 
43 x 54 cm 

1000/1200 € 1 250 € 

246

JAY ONE (Né en 1967) - En savoir plus 
Paul Robeson 
Huile sur toile 
120 x 120 cm 
Signé en bas à droite Jay One 

4000/6000 €   



 

247

 

Andy WARHOL (Américain 1928 - 1987) 
Camouflage plates, 1986 
Encre sérigraphique 
96,5 x 96,5cm 
Signé et numéroté sur un certificat d'authenticité collé au dos par 
l'executeur testamentaire du Estate of Andy Warhol 
 
Bibliographie: reproduit dans Andy Warhol Prints, catalogue raisonné 
1962-1987, de Feldmanet Schelmann, quatrième édition augmentée 
par Frayda feldman et Claudia Defendi, IIB.406-413 page 210 

5000/6000 € 15 625 € 
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Andy WARHOL (Américain 1928 - 1987) 
Camouflage plates, 1986 
Encre sérigraphique 
96,5 x 96,5cm 
Signé et numéroté sur un certificat d'authenticité collé au dos par 
l'executeur testamentaire du Estate of Andy Warhol 
 
Bibliographie: reproduit dans Andy Warhol Prints, catalogue raisonné 
1962-1987, de Feldmanet Schelmann, quatrième édition augmentée 
par Frayda feldman et Claudia Defendi, IIB.406-413 page 210 

5000/6000 € 8 125 € 
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Andy WARHOL (Américain 1928 - 1987) 
Camouflage plates, 1986 
Encre sérigraphique 
96,5 x 96,5cm 
Signé et numéroté sur un certificat d'authenticité collé au dos par 
l'executeur testamentaire du Estate of Andy Warhol 
 
Bibliographie: reproduit dans Andy Warhol Prints, catalogue raisonné 
1962-1987, de Feldmanet Schelmann, quatrième édition augmentée 
par Frayda feldman et Claudia Defendi, IIB.406-413 page 210 

5000/6000 €   
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Andy WARHOL (Américain 1928 - 1987) 
Camouflage plates, 1986 
Encre sérigraphique 
96,5 x 96,5cm 
Signé et numéroté sur un certificat d'authenticité collé au dos par 
l'executeur testamentaire du Estate of Andy Warhol 
 
Bibliographie: reproduit dans Andy Warhol Prints, catalogue raisonné 
1962-1987, de Feldmanet Schelmann, quatrième édition augmentée 
par Frayda feldman et Claudia Defendi, IIB.406-413 page 210 

5000/6000 € 6 250 € 

251

 

Andy WARHOL (Américain 1928 - 1987) 
Joseph Beuys in Memoriam, 1986 
Encre sérigraphique sur papier Arches 88 
Limited edition of 90 
81,3 x 60,9 cm 
Signé en bas à gauche Andy Warhol 
 
Bibliographie: reproduit dans Andy Warhol Prints, catalogue raisonné 
1962-1987, de Feldmanet Schelmann, quatrième édition augmentée 
par Frayda feldman et Claudia Defendi, IIB. 371 page 203 

10000/12000 €   

252

 

Mark GONZALES (Américain, né en 1968) 
Mark 
Acrylique sur toile 
29 x 92 cm 
Signé en bas à gauche Mark Gonzales 

5000/6000 €   
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Mark GONZALES (Américain, né en 1968) 
Ferdanand 
Acrylique sur toile 
29 x 92 cm 
Signé en bas à gauche Mark gonzales 

5000/6000 €   
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Mark GONZALES (Américain, né en 1968) 
Priest 
Acrylique sur toile 
29 x 92cm 
Signé en bas à droite Mark Gonzales 

5000/6000 €   

255

 

Mark GONZALES (Américain, né en 1968) 
Mega America 
Lot de six toys produit par Mahatoys 
Edition 2006 de 1000 exemplaires 
H : 30,5 cm 
Signé Mark Gonzales et numéroté 540, 223, 575, 662, 601, 974 

600/800 €   

256

 

Mark GONZALES (Américain, né en 1968) 
Mega America 
Lot de six toys produit par Mahatoys 
Edition 2006 de 1000 exemplaires 
H : 30,5 cm 
Signé Mark Gonzales et numéroté 780, 887, 627, 754, 741, 683 

600/800 € 687 € 
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Mark GONZALES (Américain, né en 1968) 
Mega America 
Lot de six toys produit par Mahatoys 
Edition 2006 de 1000 exemplaires 
H : 30,5 cm 
Signé Mark Gonzales et numéroté 945, 713, 527, 199, 645, 485 

600/800 € 750 € 

258

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
En collaboration avec DPM: maharishi 
water series: Atomic Flower of Life Spiral, 2001 
Broderie sur tissu sérigraphié 
35 x 35cm 
Signature brodée en bas à droite et signature manuscrite en haut à 
gauche 

1500/2000 €   

259

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Fubrick Archive Series 
Collage et marqueur sur panneau 
30 x 80 cm 
Signé en bas à droite Futura 

1000/1500 €   

260

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Fubrick Archive Series 
Collage et marqueur sur panneau 
30 x 80 cm 
Signé en bas vers la gauche Futura 

1000/1500 € 1 250 € 

261

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
En collaboration avec DPM: maharishi 
water series, 2001 
Aerosol sur tissu sérigraphié 
35 x 35 cm 
Signé au dos sur la toile Futura sur chaque pièces 

6000/8000 €   

262

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
En collaboration avec DPM: maharishi 
water series: Reflective Tryptich Tag, 2001 
Broderie sur tissu sérigraphié 
35 x 35 cm la toile 
Signature brodé en bas à droite Futura 

4500/5000 €   

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
En collaboration avec DPM: maharishi 
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water series : Olive Oil, 2001 
Aerosol sur tissus sérigraphié réflechissant 
126 x 126 cm pour chaque toile 
Signé, titré et daté au dos de chaque toile Futura, Olive Oil, 2001 12 000/15 000 €   

264

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Pointman Black, 2007 
Marqueur et acrylique sur toile 
35 x 35cm 
Signé vers le bas à gauche Futura 

2500/3000 €   

265

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Pointman Orange, 2007 
Marqueur et acrylique sur toile 
35 x 35cm 
Signé vers le bas à gauche Futura 

2500/3000 €   

266

 

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Pointman Olive, 2007 
Marqueur et acrylique sur toile 
35 x 35cm 
Signé en bas à droite Futura 

2500/3000 €   
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FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Popsicle series, 2005 
Aerosol sur toile 
135 x 135 cm 
Signé en bas à droite Futura 

6000/8000 € 6 625 € 
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FUTURA 2000 (Américain, né en 1955) 
Popsicle series, 2005 
Aerosol sur toile 
35 x 35 cm 
Signé en bas à droite Futura 

1500/2000 € 2 000 € 

269

 

NECKFACE (Américain, né en 1984) 
Satan's bride 
Acrylique sur panneau  
244 x 122 cm 

3500/4000 € 4 125 € 

270

 

NECKFACE (Américain, né en 1984) 
Neckface Is Ugly 
Broderie et application de tissu recyclé de l'US Army 
65 x 65 cm 
Signé et numéroté sur la tranche Neckface Maharishi AP 0/10 

2000/3000 €   
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NECKFACE (Américain, né en 1984) 
Five witches 
Acrylique sur panneau 
45 x 32 cm 
Signé au dos Neckface 2005 

1000/1500 € 1 250 € 

NECKFACE (Américain, né en 1984) 
Triple head 
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Acrylique sur panneau  
45 x 32 cm 
Signé et daté au dos Neckface 2005 

1000/1500 €   

273

 

JEST Membre fondateur du collectif Alife de New York 
Six Monsters 
series de six tableaux brodés 
35 x 35 cm 
Signé et numéroté sur la tranche Maharishi x Jest AP : 0/10 

3000/4000 €   

274

 

ALIST 
Catham Square 
Technique mixte sur panneau 
91 x 180 cm 

2000/3000 €   

275

 

Tom GALLANT 
The collector, 1001 Origami Cranes, 2004 
Origami en papier glacé et nylon 
220 x 180 cm à vue 
Provenance : Galerie Museum 52, Londres 

8000/12000 €   

276

 

Ecole ANGLAISE du XXIème siècle 
Vote Ken 
Pochoir sur palissade 
244 X 610 cm 

100 000/150 000 €   

277

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
In red hook, rockin a skipskin, 1985 
Tirage argentique 
50 x 33 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, titré et localisé au dos Brooklyn 

500/600 €   

278

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Henry's studio 
Tirage argentique 
24 x 16 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contre signé, numéroté, titré et annoté au dos Henry Chalfant 1/9 
Grand street 1980 "Art" by Crash removerd by the neighbors after 2 
months 

300/400 €   

279

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
The float committee will, at the graffiti hall of fame 
Tirage argentique 
16,5 11 cm chaque 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré, daté et localisé au dos 1/9 106th street 
and Park avenue 1982 

500/600 €   

280

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
KZ at the Brooklyn scrap yard 
irage argentique 
24 x 96 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré et daté au dos 1/9 1987 

300/400 € 312 € 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Henry Chalfant, photo by Tony Silva 
Tirage argentique 
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16 x 24 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré, daté et localisé au dos 1/9 Wall by Crash 
Canal st and the Westside Highway, 1981 300/400 €   

282

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Fab Five Freddy , Toxic, Keith Haring, A One 
Tirage argentique 
16 x 24 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, daté et localisé, 1/9 On Landfield on future 
Battery Park, 1982 

300/400 € 812 € 

283

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Character by Shane 
Tirage argentique 
50 x 33 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 

500/600 €   

284

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Take One in Rock Steady Park 
Tirage argentique 
22,5 x 34 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré, daté et localisé au dos 1/9 Amsterdam 
avenue and 100 th street, 1981 

500/600 € 562 € 
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Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Henry Chalfant doing some research at the Southpin avenue 
Layup 
Tirage argentique 
22,5 x 34 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré, daté et localisé au dos 1/9 Queens 1981 
Photo by Mare 139 

500/600 € 562 € 
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Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Mare 139 in the New Lots Yard 
Tirage argentique 
34 x 22,5 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré, daté et localisé au dos 1/9 Brooklyn, 
1981 

500/600 € 937 € 

287

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Rock Steady Crew 
Tirage argentique 
22,5 x 34 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, numéroté, titré, daté et localisé au dos 1/9 Little Crazy, 
Kippy Dee, Lewice Len, Crazy Legs, Fast Break, Take One, Ken Swift 
in Rock Steady Park, Amsterdam avenue and 100th street1981 

500/600 € 687 € 
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Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Min One in the New Lots Yard 
Tirage argentique 
34 x 22,5 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Localisé et daté au dos Brooklyn 1981 

500/600 €   

289

 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Halfpipe, 1982 
Tirage argentique 
22,5 x 34 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné et numéroté au dos 2/9 

500/600 € 562 € 

Henry CHALFANT (Américain, né en 1940) 
Kayslay in East Harlem 
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Tirage argentique 
22,5 x 34 cm 
Signé en bas à droite Henry Chalfant 
Contresigné, titré, numéroté et daté au dos 2/9 1981 500/600 € 562 € 


